

Informativni list - Newsletter



Hrvatsko Društvo Umirovljenika

Croatian Care for the Aged Association (CCAA)

Tel. 8267 3626 E-mail: agedcare@chariot.net.au / www.croatianagedcare.com.au

Travanj / April 2019

Dragi članovi i korisnici Hrvatskog Društva Umirovljenika

Zahvaljujući Sr. Snježani, 5. ožujka naše Društvo je po prvi puta organiziralo Maškare – Poklade – Fašnik – Maskembal

Dobili smo vrlo pozitivne povratne informacije. Koji su prisustvovali kažu da im je bilo lijepo, bilo je puno smjeha i zabavno. Potrebno je imati takve ili slične aktivnosti gdje se prisutni mogu i dobro nasmijati. Kažu - smijeh i šala pola je zdravlja. To će nam od sada ostati kao godišnje slavlje-aktivnost.

Lijepi pozdrav svima, *Sr. Slavica*

Ručak - Utorak 9.4.2019

Jelovnik: Juha, svinjetina na ražnju, dinstani kupus, pečeni krumpir, kava s domaćim kolačima.

Bingo - Utorak 30.4.2019 u 10 sati prije podne.



Rođendani u mjesecu travnju - Svima iskrene čestitke!

3. Mary Kraljev, Marija Zganec 8. Marija Živković 11. Anton Žganec,
Zvonimir Sočković 14. Krsto Mislov 15. Anđelka Oršulić 16. Ivan Šiklić
17. Willy Kruljac 24. Eva Šiklić 25. Šime Kraljev, Ana Barbaro 29. Ivan Šimek

My Aged Care Web stranica: www.myagedcare.gov.au

1800 200 422

+++++

**U skrivačici pronađite (vodoravno i okomito)
riječi koje su dolje napisane te ih zaokružite**

K	O	R	I	Z	M	A	N	P	E	P	E	Lj	A	Nj	E	O	p
L	Z	R	E	L	O	U	V	R	U	O	I	N	E	M	R	S	E
A	A	S	P	O	K	L	A	D	E	S	J	I	A	Lj	P	I	P
D	O	B	R	A	D	J	E	L	A	T	D	A	I	U	A	Š	E
E	E	V	P	Lj	A	Č	A	K	A	T	P	O	K	O	R	A	L
N	R	I	E	I	M	I	P	R	O	Lj	E	Ć	E	A	R	R	N
I	M	N	P	R	V	S	N	C	O	K	R	E	T	K	M	C	I
A	N	O	E	L	O	T	V	I	N	O	G	R	A	D	A	V	C
L	R	N	O	T	Ć	A	Z	E	E	N	A	M	O	R	Š	I	A
S	U	N	C	E	E	S	T	G	R	O	Ž	Đ	E	D	K	J	S
J	R	C	Š	A	K	R	D	O	B	A	R	T	E	K	A	E	K
J	E	S	E	N	N	I	I	N	O	V	O	S	N	A	R	Ć	A
I	E	M	A	H	M	J	E	S	E	C	K	R	Š	E	E	E	R
J	P	L	A	V	T	E	M	Z	V	I	J	E	Z	D	E	U	Ž
L	I	Š	Ć	E	N	D	N	P	L	O	D	O	V	I	E	O	I
S	E	H	L	A	D	A	V	J	U	Ž	N	I	K	R	I	Ž	S

Poklade, maškare, pepeo, pepelnica, čista srijeda, korizma, pepeljanje, post, nemrs, pokora, dobra djela, proljeće, cvijeće, sunce, mjesec, zvijezde, južni križ, jesen, lišće, plodovi, grožđe, vinograd, vino, voće, zrelo, dobar tek.